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Au Comité Swiss Bowling 
Aux Présidents sportifs des sections 

 
 

Procès-verbal de la séance de la Commission sportive du  
8 Novembre  2006 à Guin (Düdingen) 

 
 
Présents :  (MN) Markus Naef Président sportif SB 
  (LF) Lucio Fiorani Président SB 
  (MA)  Mario Ancarani Assistant Président sportif SB 
  (AR)   Alain Ryser  Président sportif NE   
  (PC)  Pascal Corminboeuf Président sportif GE 
  (JE) Juan Escribano Président sportif JU 
  (PT) Peter Tröhler Président sportif BS 
  (PM) Pam Marshall Présidente sportive BE 
  (PS) Petra Schaerer Présidente sportive ZH 
  (JA) Jacqueline Aebi Présidente sportive TG 
  (PD)  Pierre Dailly Président sportif ZG 
  (MS)  Mike Schenkel Président sportif NW 
  (RA) Roger Aebischer Procès-verbal Commission Sportive 
   (DM)   Stephane Lavanchy Président sportif VD 
  (LP) Louis Pari Invité VD  
  (JvD) Jörg von Dewitz Président sportif SZ 
 
 
Excusée : (MM) Marion Massarotto Présidente sportive TI   
 
Voix représentées :   25 sur 26 
 
 
1. Accueil 
 

MN ouvre la séance à 19 h 15 en saluant le Président SB Lucio Fiorani, ainsi que le Président sportif de 
la nouvelle section Jura. Bien évidemment, il salue également Mario Ancarani. 

 
LF prend la parole ainsi : 

 
Il propose à la Commission sportive, en raison de la blessure longue à guérir de MN, que Mario 
Ancarani soit accepté comme Assistant du Président sportif. De même, la prochaine AD devra discuter 
de l’opportunité de nommer un Vice-président sportif. De même, LF souhaiterait diminuer la quantité 
de tournois au profit de la qualité. Actuellement, il y a 37 week-ends de tournois, ce qui est bien 
évidemment trop. 

 
 

2. Procès-verbal de la séance du 6. Septembre 2006 
 

Le procès-verbal de la commission sportive du 6 septembre 2006 est adopté à l’unanimité.  
 
Il faut y relever que deux infos ne sont pas correctes. 

 
LP signale une erreur pour le Tournoi de la Riviera sur le calendrier. MN change la date. 
La finale des Championnats Suisses Individuels se déroule à Echandens. 
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3. Règlements sportifs 
 

De longues discussions sont menées. Les modifications sont écrites en ROUGE dans les règlements. 
MN va encore éclaircir deux modifications avec l’ETBF avant que celles-ci puissent être validées. 
 

 
4. Divers 

 
MN die « rien dans les divers, car il est déjà tard ». Il prie les personnes présentes, lors du tour de 
table des sections, de se limiter aux choses urgentes. 

 
 

5. Championnats Suisses 2007   
 

 
Les demi-finales se déroulent à Rubigen (messieurs) et à Marzili (dames) pour la Suisse allemande et à 
La Chaux-de-Fonds pour la Suisse romande. 
La finale Doublette pour les dames à Meyrin a 36 places disponibles. 
Les messieurs jouent à Thônex et il n’y a de nouveau que 72 places disponibles. Il faudra donc 
appliquer la même clé de répartition que l’année passée.  
 

 
6. Rapports des Présidents sportifs 

 
(PC) GE  Pour le Zürich Open, les catégories Junior ne correspondent pas à celles définies dans le 

nouveau règlement. 
  Comme le ZH-Open n’est pas un tournoi officiel, l’organisateur est prié de de changer cela 

(en définitive, après discussion, ceci sera changé seulement la saison prochaine – mail du 
9.11.06) 

 
(AR) NE   Rien à signaler 

 
(PT)  BS  Rien à signaler 

 
(SL) VD Aucune confirmation de tournoi n’a été envoyée. Tammo l’a déjà fait remarquer à MN. 

nous nous mettons d’accord que cela soit de nouveau fait dès la saison prochaine.  
 
(PM) BE Berne n’a pas encore le plan de jeu du tournoi de Lausanne de la fin de la semaine. LP le 

fait parvenir. 
 

(PS) ZH Rien à signaler 
 

(JA) TG Rien à signaler 
 

(PD) ZG Rien à signaler 
 

(MS) NW Rien à signaler. 
 

(JvD)  SZ Il y a encore des places disponibles pour le Powerball. 
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La prochaine séance est fixée au 7 février 2007. 
 

 
Fin de la séance : 22 h 45. 

 
 
 
 

Markus Naef 
Président sportif SB 
 
 
Bâle, le 10 novembre 2006 
 


